NOSNE KONSTRUKCE III. - KOVOVE A DREVENE KONSTRUKCE
ULOHA 3 - ZASTRESENI ZA POUZITIi DREVA
konzultant - Ing. Marian Veverka, Ph.D.

vypracovala - Eva Fricova

TECHNICKA ZPRAVA
1. Zakladni udaje

Jedn4 se o jednolodni priimyslovou halu bez jetdbové drahy o rozpéti 14 m, vzdalenosti vaznikii
3,2 m, sloupti 3,2 m, svétlé vy3ce 6,0m a celkové délce 8 moduld, tj. 25,6 m. Snéhova oblast L. - Praha,
oblast vétru I11., ocel tfidy S 235.

Skladba stiechy - smérem od exteriéru - trapézovy plech 100 02, geotextilie, hydroizolacni folie,
vodovzdorna pieklizka, tepeln4 izolace z mineralnich vldken, distan¢ni podloZky, prkenné bednéni.

2 Navrzené konstrukce

vodovzdorna pieklizka - tl. 12 mm
prkenné bednénti - tl. 25 mm
vaznice - 160 x 180 mm

prihradovy vaznik:
horni pasnice piihradového vazniku - 120 x 140 mm

dolni pasnice ptihradového vazniku - 140 x 160 mm
diagonala vazniku - 100 x 140 mm

vaznik z lepeného dfeva:
vyska vazniku ve vrcholu hap = 1,1 m

vySka vazniku v podpore ho=0,4 m
sklon hrany vazniku a = 6°
nadvys$eni vazniku up =0,1 m

Sirka vazniku b= 0,3 m

3. Seznam priiloh
Staticky vypocet
Ptdorys M 1:200
Rez A-A M 1:200
Detail uloZeni vazniku M1:10

V Praze 18.5.2011

Eva Fricova
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